



ПІДГОРОДНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

28 травня 2024 року

м. Підгородне

№ 37/02

**Про створення робочої групи з супроводу реалізації проекту «Капітальний ремонт з утеплення фасаду Ліцею №3 Підгородненської міської ради Дніпропетровської області за адресою: 52001, Дніпропетровська область, Дніпровський район, м. Підгородне, вул. Каштанова, 1»**

Відповідно до ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою супроводу реалізації проекту «Капітальний ремонт з утеплення фасаду Ліцею №3 Підгородненської міської ради Дніпропетровської області за адресою: 52001, Дніпропетровська область, Дніпровський район, м. Підгородне, вул. Каштанова, 1», що реалізується в межах «Програми з відновлення України»,

**ВВАЖАЮ ЗА НЕОБХІДНЕ:**

1. Утворити робочу групу з супроводу реалізації проекту «Капітальний ремонт з утеплення фасаду Ліцею №3 Підгородненської міської ради Дніпропетровської області за адресою: 52001, Дніпропетровська область, Дніпровський район, м. Підгородне, вул. Каштанова, 1».

2. Затвердити персональний склад робочої групи:

Голова робочої групи Юлія ЛАПА - начальник відділу інвестицій та європейської інтеграції;

Заступник голови робочої групи Юрій КРІЧКЕВИЧ - директор Ліцею №3 Підгородненської міської ради Дніпропетровської області;

Секретар робочої групи Світлана ФАЛЬКОВСЬКА - головний бухгалтер Ліцею №3 Підгородненської міської ради Дніпропетровської області;

Члени робочої групи:

Олександра БУЛАХ - заступник директора Ліцею №3 з господарської роботи;

Марія НЕМЦЕВА – начальник відділу освіти Підгородненської міської ради;

Євген РОМЕНСЬКИЙ - головний спеціаліст відділу інвестицій та європейської інтеграції;

Наталія СОЛОВЙОВА - головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства та благоустрою;

Маргарита ПРЯЛКО - спеціаліст I категорії відділу містобудування, архітектури та земельних відносин;

Дмитро КАРЛІН - депутат Підгородненської міської ради (за згодою);

Михайло СТАРОСЕЛЬСЬКИЙ - депутат Підгородненської міської ради (за згодою);

Дмитро ГАЛУШКО - громадський радник (за згодою);

Ігор ВИСОЦЬКИЙ – представник громадськості та житель громади (за згодою);

Юрій НОСЕНКО – представник громадськості та житель громади (за згодою);

Валерій ЦАРИК – представник громадськості та житель громади (за згодою).

3. Робочій групі провести засідання з метою розподілу функціональних обов'язків членів відповідно до рекомендацій ПРООН.

4. Робочій групі організувати та розпочати роботу щодо контролю та супроводу реалізації проекту «Капітальний ремонт з утеплення фасаду Ліцею №3 Підгородненської міської ради Дніпропетровської області за адресою: 52001, Дніпропетровська область, Дніпровський район, м. Підгородне, вул. Каштанова, 1».

5. Робочій групі за результатами робочих зустрічей та засідань з метою документування всіх етапів будівництва, проблемних питань та управлінських рішень щодо зменшення ризику протермінування календарного графіку виконання робіт, складати акти результатів виконання будівельних робіт та надавати його на ознайомлення заступнику міського голови Миколі ГРИБАЧОВУ.

6. Координацію виконання даного розпорядження покласти на заступника міського голови Миколу ГРИБАЧОВА, контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою

Т.в.о. міського голови



Віталій МОРГУН